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	30. 원  위의 점 가 다음 조건을 만족시킨다.
	31. 좌표평면에서 원 이 다음 조건을 만족시킬 때, 자연수 의 최댓값과 최솟값의 합을 구하시오. [4점]
	32. 좌표평면에서 점와 원위를 움직이는 점에 대하여 선분의 길이가 정수가 되도록 하는 점의 개수는?[4점]
	33. 좌표평면 위의 세 점 , , 에 대하여 두 점 , 의 좌표는 각각 , 이고, 삼각형 는 인 직각이등변삼각형이다. 일 때, 선분 의 길이의 최댓값을 , 최솟값을 이라 하자. 의 값은? (단, 는 원점이다.) [점]
	34. 좌표평면에서 원 과 직선 이 서로 다른 두 점 , 에서 만난다. 선분 와 호 로 둘러싸인 도형 중 넓이가 작은 도형의 넓이를 , 선분 와 호 로 둘러싸인 도형 중 넓이가 작은 도형의 넓이를 라 하자. 를 만족시키는 모든 실수 의 값의 합을 구하시오. (단, 는 원점이고, 점 의 좌표는 점 의 좌표보다 크다.) [점]
	35. 좌표평면 위의 두 점 에 대하여 을 만족시키는 점 가 나타내는 도형을 라 하자. 도형 위를 움직이는 점 와 두 점 , 에 대하여 사각형 가 선분 , 선분 를 두 변으로 갖는 평행사변형이 되도록 점 를 정할 때, 평행사변형 의 대각선 의 길이의 최댓값은? [점]
	36. 좌표평면에서 두 직선 , 의 교점을  라 하자. 점 와 원점 를 지름의 양 끝점으로 하는 원 위의 점 와 직선  사이의 거리의 최댓값은 이다. 의 값을 구하시오. (단, 는 유리수이다.) [4점]
	37. 좌표평면에서 반지름의 길이가 이고 중심이 이차함수 의 그래프 위에 있는 원 중에서, 직선 에 접하는 원의 개수를 이라 하고 직선 에 접하는 원의 개수를 이라 하자. 이 홀수일 때, 의 값은? (단, 는 상수이다.) [4점]
	38. 좌표평면 위의 두 점 , 에 대하여 선분 의 길이가 일 때, 의 최댓값을 구하시오. [4점]
	39. 직선 를 직선 에 대하여 대칭이동한 직선의 절편은? [3점]
	40. 좌표평면에서 직선 을 축의 방향으로 만큼, 축의 방향으로 만큼 평행이동한 직선과 축, 축으로 둘러싸인 부분의 넓이를 구하시오. [3점]
	41. 좌표평면에서 점 을 축의 방향으로 만큼, 축의 방향으로 만큼 평행이동한 점을 라 하고, 점 를 직선 에 대하여 대칭이동한 점을 라 하자. 점 의 좌표가 일 때, 의 값을 구하시오. [3점]
	42. 직선 을 축의 방향으로 만큼, 축의 방향으로 만큼 평행이동한 직선의 방정식이 일 때, 상수 의 값은? [점]
	43. 좌표평면 위의 점 을 축의 방향으로 만큼, 축의 방향으로 만큼 평행이동한 점이 직선  위에 있을 때, 상수 의 값은? [3점] 
	44. 좌표평면에서 원 를 축에 대하여 대칭이동한 원을 라 하자. 원 이 원 의 중심을 지날 때, 두 원 , 의 내부의 공통부분의 넓이는? (단, 는 상수이다.) [4점]
	45. 원 를 축의 방향으로 만큼, 축의 방향으로 만큼 평행이동한 원을 라 하자. 점 에서 원 에 그은 두 접선이 서로 수직일 때, 상수 의 값은? (단, ) [4점]
	46. 좌표평면 위에 두 점 , 이 있다. 축 위의 점 에 대하여 삼각형 의 둘레의 길이의 최솟값이 일 때, 두 자연수 , 의 합 의 값을 구하시오. (단, 점 는 직선  위에 있지 않다.) [4점]
	47. 좌표평면에서 원 을 원점에 대하여 대칭이동한 원을 이라 하고, 원 을 축에 대하여 대칭이동한 원을 라 하자. 원 의 중심의 좌표를 라 할 때, 의 값을 구하시오. [3점]
	48. 직선 을 축에 대하여 대칭이동한 직선이 점 를 지날 때, 상수 의 값은? [점]
	49. 좌표평면 위의 점 를 직선 에 대하여 대칭이동한 점을 , 점 A를 원점에 대하여 대칭이동한 점을 라 할 때, 선분 의 길이는? [점]
	50. 점 을 축의 방향으로 만큼, 축의 방향으로 만큼 평행이동한 점의 좌표가 일 때, 의 값을 구하시오. [점]
	51. 좌표평면에서 직선 를 축의 방향으로 만큼, 축의 방향으로 만큼 평행이동한 후 원점에 대하여 대칭이동하였더니 원래의 직선과 일치하였을 때, 상수 의 값은?[3점]
	52. 직선 이 축, 축과 만나는 점을 각각 , 라 하자. 선분 를 로 내분하는 점을 라 할 때, 점 를 축, 축에 대하여 대칭이동한 점을 각각 , 라 하자. 삼각형 의 무게중심의 좌표를 라 할 때, 의 값은? [점]
	53. 좌표평면에서 점 을 직선 에 대하여 대칭이동시킨 점이 일 때, 의 값은? (단, 는 상수이다.) [4점]
	54. 좌표평면에서 직선 을 축의 방향으로 만큼 평행이동한 직선이 원 에 접할 때, 자연수 의 값은? [4점]
	55. 두 집합 , 에 대하여 일 때, 의 값은? (단, , 는 상수이다.) [2점]
	56. 두 집합
	57. 두 집합 에 대하여 집합 의 모든 원소의 합은? [2점]
	58. 두 집합  에 대하여 집합 의 모든 원소의 합은? [2점]
	59. 두 집합 , 에 대하여 일 때, 집합 의 모든 원소의 합은? [2점]
	60. 두 집합 , 에 대하여 일 때, 의 값은? (단, , 는 실수이다.) [2점]
	61. 두 집합 , 에 대하여 집합 의 모든 원소의 합은? [2점]
	62. 전체집합 의 두 부분집합
	63. 두 집합
	64. 자연수 에 대하여 자연수 전체 집합의 부분집합 을 다음과 같이 정의하자.
	65. 전체집합 의 부분집합 에 대하여 
	66. 두 집합 , 에 대하여 를 만족시키도록 하는  이하의 모든 자연수 의 값의 합은? [3점]
	67. 전체집합 의 두 부분집합 에 대하여 
	68. 두 집합 에 대하여
	69. 전체집합 에 대하여 다음 조건을 만족시키는 의 부분집합 의 개수를 구하시오. [4점]
	70. 전체집합 의 부분집합 를
	71. 두 집합 에 대하여
	72. 전체집합 의 두 부분집합 에 대하여 , 이고 집합 의 모든 원소의 합이 짝수가 되도록 하는 집합 의 개수를 구하시오. [4점]
	73. 전체집합 의 두 부분집합 , 에 대하여 을 만족하는 모든 순서쌍 의 개수는? [4점]
	74. 명의 학생들을 대상으로 어느 수학 문제를 잠깐 보여주고 풀 수 있을지에 대한 의견을 물은 다음, 실제로 문제를 풀도록 하였더니 다음과 같은 결과가 나왔다고 한다.
	75. 은행  또는 은행 를 이용하는 고객 중 남자 명과 여자 명을 대상으로 두 은행 , 의 이용 실태를 조사한 결과가 다음과 같다.
	76. 전체집합 는  이하의 자연수의 두 부분집합
	77. 전체집합 는  이하의 자연수의 두 부분집합에 대하여을 만족시키는 의 부분집합 의 모든 원소의 합의 최댓값은? [4점]
	78. 어느 반 학생 명을 대상으로 두 편의 연극 의 관람여부를 조사하였더니 두 편의 연극을 모두 본 학생 수는 두 편의 연극을 모두 보지 않은 학생 수의 배이고, 연극 만 본 학생 수는 연극 만 본 학생 수의 배이었다. 연극 를 본 학생이 명일 때, 두 편의 연극을 모두 본 학생 수를 구하시오. [4점]
	79. 전체집합 는  이하의 자연수의 부분집합 가 다음 조건을 만족시킨다.
	80. 전체집합



